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Η Αρχιεπισκοπή Κρήτης για την εκδημία του 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Γεωργίου Σταμούλου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης μετά βαθυτάτης θλίψεως 
αναγγέλει στο χριστεπώνυμο πλήρωμα αυτής την αιφνίδια εις 
Κύριον εκδημία του Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου
π. Γεωργίου Σταμούλου, Εφημερίου του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Βενεράτου την Δευτέρα 1η 
Σεπτεμβρίου 2025, σε ηλικία μόλις 46 ετών.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού π. Γεωργίου εψάλη στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Βενεράτου το πρωί της Τετάρτης 3 Σεπτεμβρίου 2025.
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Ο μακαριστός π. Γεώργιος ήταν έγγαμος κληρικός, νυμφευμένος με την 
πρεσβυτέρα Δήμητρα Περράκη με την οποία απέκτησε δύο τέκνα.

Διάκονος χειροτονήθηκε στις 23 Φεβρουαρίου 2002 και Πρεσβύτερος στις 16 
Μαρτίου 2002 από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κυρό Τιμόθεο. Ως 
Εφημέριος υπηρέτησε αρχικά στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Άνω Βάθειας, το 2010 
μετετέθη στον Άγιο Γεώργιο Αυγενικής και τον Ιούνιο του 2024 ανέλαβε 
εφημεριακά καθήκοντα στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Βενεράτου έως 
της κοιμήσεώς του. Πνευματικός χειροθετήθηκε στις 19 Ιανουαρίου 2011 από τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο πρώην Κρήτης κ. Ειρηναίο και Πρωτοπρεσβύτερος 
στις 20 Ιουλίου 2023 από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο.

Ως κληρικός πραγματοποίησε αξιόλογο ποιμαντικό έργο με θυσιαστική αφοσίωση 
στο ποίμνιό του, εκκλησιαστικό φρόνημα και βαθιά πίστη. Γι αυτό αγαπήθηκε 
ιδιαίτερα από τους πιστούς των ενοριών που διακόνησε, καθώς πάντοτε ήταν 
κοντά τους, μετέχοντας ενεργά στις χαρές, τις λύπες και τα προβλήματά τους.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος και σύσσωμος ο ιερός κλήρος 
της τοπικής Εκκλησίας εκφράζουν τις θερμές συλλυπητήριες ευχές τους προς την 
οικογένεια του μεταστάντος Κληρικού και δέονται ολοθύμως προς τον Κύριο να 
αναπαύσει τη μακαρία ψυχή αυτού, καθιστώντας τον άξιο λειτουργό και του 
Ουρανίου Θυσιαστηρίου Του.




